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TESTI

MATEMATIKE

UDHEZIME PER PUNE

Testin té cilin duhet té zgjidhésh i ka 20 detyra. Pér zgjidhjen e detyrave jané paraparé
120 minuta.

Detyrat nuk domethéné se duhet t'i zgjidhésh sipas radhitjes qé jané dhéné.

Ki kujdes se detyrat dallohen sipas ményrés se si duhet té japésh pérgjigje, (duke e plotésuar
pérgjigjen, duke e rrethuar, duke e bashkuar dhe duke e nénvizuar e té tjera).

Gjaté punés mund té pérdorésh lapsin e thjeshté, gomén, vizoren, trekéndéshin dhe kompasin,
por jo edhe kalkulatorin.

Pérgjigjet definitive dhe procedurén shkruaje me stilolaps.

Pérgjigjja e cila éshté shkruar vetém me laps té thjeshté nuk do té pranohet, si edhe pérgjigjja
té cilés i éshté hequr vizé.

Mos shkruaj asgjé né kété dhe né fagen e fundit, as né katrorin i cili gjendet né anén e djathté
té detyrés.

Nése e mbaron mé herét zgjidhjen e testit, dorézoje testin dhe largohu ngadalé duke pasur
kujdes pér qetési.

Ju déshirojmé sukses né test!




1. Nékatrorin nén ¢do figuré shéno thyesén e cila i pérshtatet pjesés sé preré té figurés.

2. Benjamini ka bleré pesé kutia bombone qé t'i shérbejé 3 shoké dhe 4 shoge. Né cdo kuti
kané gené nga 30 bombone. Shokéve dhe shogeve iu éshté ndaré numri i njejté i bomboneve.
Sa bombone kané mund t'i mbesin Benjaminit?

Rretho shkronjén para pérgjigjes té sakté.
a) 21

b) 15

)9

d)3

e)l

3. Zgjidh barazimin.

Trego ecuriné.

3-(-2x+4)=12

4. Thjeshto shprehjen.

a)5m-12m + 15m - 2m =

b) 222 - (=742 =
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Njehso perimetrin dhe sipérfagen e figurés ACDF, té paraqitur né figuré, té ndértuara nga
D

5.
katrorét ABEF dhe kéndédrejti BCDE.

Trego ecuriné.
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6. Kuadri éshté i pérbéré nga kubet e njéjta, gjetésia e tehut, e té cilit &shté 2 cm.
Njehso véllimin e kuadrit.
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Trego ecuriné.
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Véllimi i kuadrit éshté cm?.
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8.

Rretho numrin né figuré e cila éshté kongruente me figurén M.

2

.V

]
AN

3

/N

Pjesa e madhe e djathit me peshé 6 kilogram, makina e ka preré né 50 pjesé té barabarta. Sa éshté

njéra pjesé e shprehur né gram?

Masa e njé pjese éshté gram.

Shéno koordinatat e kulmeve té paralelogramit té dhéné né sistemin koordinativ.
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10. Eshté dhéné shprehja A = 7,6 + 0,6 : 0,2. Njehso vlerén e shprehjes A, dhe pastaj njehso vlerén
e shprehjes A - |A].

Trego ecuriné.

Vlerén e shprehjes A éshté ,dhe A - |A| éshté :

11. Té zgjidhet sistemi i ekuacioneve.
Trego ecuriné.
x-2y=0
3x+2(x-4)=2y

(% y)=( , )




12. Caktovleréne ndryshores x né proporcionin e dhéné.

Trego ecuriné.

lx—g 4= lx+§ :3
39 2 4

13. Nijehso vlerén e kéndeve a, B dhe y té paraqitur né fotografi.

a 123°
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14. Cakto perimetrin e trekéndéshit ADC té paragitur né fotografi, C
nése éshté¢ AC =29 cm, CD = 36 cm dhe AB =20 cm.

Trego ecuriné.

Perimetri i trekéndéshit ADC éshté cm.

15. Gézimit pér pushime né Gregi i nevojiten 300 euro. Ka kursyer 120 euro, nga gjyshja pér
ditélindje ka marré edhe 100 dollaré. Pér njé dollaré mund té blejé 0,92 euro, kurse njé euro
vlen 122 dinaré. Edhe sa dinaré éshté e nevojshme té kursejé qé té keté para té mjaftueshme pér
pushim?

Trego ecuriné.

Gézimit i nevojiten té kursejé edhe dinar.
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16. Koha mesatare e vrapimit té 4 garés sé atletes Ana éshté 12 minuta. Nése Ana né garén e pesté ka
vrapuar pér 10 minuta, sa éshté koha mesatare e saj pér kéto pesé gara?

Trego ecuriné.

Koha mesatare e Anés pér kéto pesé gara éshté

17. Njehso vlerén e shprehjes.

Trego ecuriné.

(32+(—3)-2—12+16:2 N 2-(7+3-(-1)))

2 -J(=2)*+3.(-1) 2°

Vlera e shprehjes éshté .
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18. Cakto té gjitha numrat natyrorg, té cilét kané zgjidhje té pérbashkét té jobarazimeve

5x+1_2x+3
5

Trego ecuriné.

<1 dhe -x < -1,4.

19. Nichso sipérfagen e trekéndéshit AED té paragitur né fi uré, nése tehu i katrorit ABCD me
] pertaq paraq g
gjatési 24 cm dhe BE = CE = 15 cm.

Trego ecuriné. D C

Sipérfagja e trekéndéshit AED éshté cm?.
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20). Nga e njé e treta e perimetrit té rrethit 18w cm éshté ndértuar mbéshtjellési i njé koni. Sa éshté
véllimi i atij koni?

Trego ecuriné.






